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»ŠTUDENSKO TEKMOVANJE« 
»»»»3333....    UNI CUPUNI CUPUNI CUPUNI CUP««««    v v v v preskakovanjpreskakovanjpreskakovanjpreskakovanjuuuu    zazazazaprek inprek inprek inprek in    spretnostno spretnostno spretnostno spretnostno 

jahanjejahanjejahanjejahanje    za študenteza študenteza študenteza študente    
 

Vabimo Vas v nedeljo, 22229999....00005555.20.20.20.2011111111 na Meljski hrib, z naslednjim 
programom od 11. ure naprej: 

 
 

1. (Študentje: 10.00 uri sestanek, prijave, ogled parkurja) start ob 11.00 uri,  »3. UNI CUP« -
odprto prvenstvo v preskakovanju ovir posamično 
Univerza v Mariboru in Študentski Svet Univerze v Mariboru organizirata prvenstvo študentov v preskakovanju ovir in 
spretnostno jahanje. Nastopajo lahko vsi z ali brez licence, v uni cupu, študentje, delavci in zunanji sodelavci univerze v 
Mariboru, Ljubljane, Primorske in tujine. Prijave za uni cup, so do 25.05.2011, na email karloklub@volja.net, (ob prijavi 
obvezno navedite:podatke tekmovalca in v kolikor imate licenco in kakšno ter izpit jahač 2 ). 
Zmagovalci turnirja prejmejo pokale, rozete in praktične nagrade, prav tako pa bodo, kot zmagovalci predstavljali 
Univerzo na mednarodnih studenskih jahalnih tekmah in srečanjih. 

 
2. ob 14.00 uri spretnostno jahanje študentov in delavcev univerze (za vse ostale, 
ki si še ne upajo skakanja) 

3. po prireditvi sledi slavnostna podelitev nagrad         
          
Startnina za uni cup je 15€ z vključeno malico. 
Izposoja konja je možna samo po predhodnem dogovoru z Mihael KOVAČIČEM do 20.05.2011, CENA po 
jahaču je 20€. 
 

Po tekmi Po tekmi Po tekmi Po tekmi študentov študentov študentov študentov sledsledsledsledi podelitei podelitei podelitei podelitev nagrad v nagrad v nagrad v nagrad rektorjarektorjarektorjarektorja    univerze v Mariboruuniverze v Mariboruuniverze v Mariboruuniverze v Mariboru....        
 
Tekmovalci obiskovalci, zaželeno je, da imate svoje konje. V tem primeru potrebujejo konji Veljaven ID dokument z 
vpisom za cepljenje in pregled krvi na IAK. Pripeljete ga lahko že kaki dan prej, možno je najem boxa! 
V primeru slabega vremena bo prireditev v jahalnici! 
Vse dodatne informacije dobite na tel.:www.kkkarlo.si, Mihael Kovačič: 041/580-117 ali spec. DRAGO DREVENSEK: 
040/169-248. 

    
    
    
    

Vabljeni Vabljeni Vabljeni Vabljeni !!!!!!!!!!!!!!!!        Študentski svet uni. Maribor in  

KK »KARLO« Maribor        

 


